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Adevarul 
De ce universităţi avem nevoie în România? 

 
 

Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, este adeptul universităţilor de tip antreprenorial, la care să 
predea profesorii români şcoliţi în universităţile de top ale lumii şi la care să studieze şi tineri 
veniţi din străinătate special pentru acest lucru. 
 
Modelul antreprenorial presupune ca instituţiile de învăţământ superior să atragă fonduri pentru 
cercetare de la companiile private şi să producă diverse servicii pe care să le vândă.”Dacă este 
posibil ca universităţile din America, din Germania şi din Franţa să producă bani prin proiectele 
pe care le fac pentru companiile mari, vreau să cred că şi în România va fi posibil acest lucru”, a 
declarat Funeriu la prima întâlnire a experţilor naţionali şi internaţionali care vor reforma sistemul 
universitar. Ministrul a mai spus că univerasităţile vor fi evaluate după standarde internaţionale şi 
că vor primi finanţare în funcţie de calitatea studenţilor pe care îi scoat pe piaţa muncii. În 
următoarele zile, ministrul va pune în discuţie o lege care să cuprindă şi schimbările pentru 
învăţământul universitar. 
 
Fostul Ministru al Educaţiei, Ecaterina Andronescu, arată însă că universitatea de tip 
antreprenorial este un model care nu se mai foloseşte în alte ţări. „După părerea mea o 
universitate nu-şi are rostul dacă nu are şi o parte de cercetare. Nu se mai numeşte universitate 
atunci. Aşa cum am propus şi în legea educaţiei naţionale, fiecare universitate trebuie să încerce 
să facă şi cercetare”, a mai spus Andronescu. 
 
Universitatea de afaceri înseamnă mai mult 
 
David Watson, expert de la Institutul de Educaţie din Londra, care va vizita în următoarele 
universităţile româneşti şi le va acorda cosultanţă în managementul universitar, arată că modelul 
antreprenorial nu înseamnă că universitatea face exclusiv bani. „Nu este vorba numai de un 
model de afaceri. Toate universităţile de succes au fost antreprenoriale, ceea ce nu înseamnă 
numai că lucrează cu companiile, ci este vorba de un mod creativ prin care să atragă studenţii”. 
Expertul a mai spus că nu va impune un anumit model de succes pentru universităţile de la noi 
pentru că România trebuie să-şi decidă singură modelul pe care să-l impună. 
 
Rectorii nu sunt de acord cu o altă lege 
 
 
Chiar dacă modelul universităţii de succes va fi impus prin pachetul de legi pe care Ministerul 
Educaţiei îl va pune în dezbatere publică în următoarele zile, acesta nu va avea susţinere din 
partea rectorilor, care au hotărât în cadrul Consiliului Naţional al Recotorilor să susţină Legea 
Educaţiei Naţionale, respinsă de Curtea Constituţională, la sfârşitul anului trecut. 
 
 
Fostul ministru al Educaţiei şi preşedintele Consiliului Rectorilor din RomâniaEcaterina 
Andronescu  „Noi avem o lege pe care Parlamentul a aprobat-o prin votul pe care l-a dat. 
Legea a fost respinsă de Curtea Constituţională nu pentru conţinut, ci pentru modalitatea 
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de asumare, ea este o lege organică care nu poate fi asumată în acest fel. Noi, rectorii, ne-
am propus ca în zilele următoare să aducem propuneri pentru acest proiect pe care le vom 
discuta în consilul nostru după 10 februarie. Eu cred că ar fi exterm de păgubos pentru 
sistemul de învăţământ românesc dacă acum ne aucăm să facem o altă lege. Legea a fost 
discutată cu studenţii, cu părinţii, cu sindicatele, cu reprezentanţii universităţilor.Nu putem 
să pornim de la zero. Orice document este perfectibil, dar toate modificările care se impun 
acolo trebuie discutate cu cei cărora lise adresează, adică cu reprezentanţiii 
universităţilor”, a spus Andronescu. 

 

300 de români pe zi vor rămâne fără slujbă 
 
 

În următoarele trei luni, cel puţin 30.000 de angajaţi îşi vor pierde locurile de muncă. Peste 8.500 
de joburi din transporturi şi 7.500 din construcţii vor fi desfiinţate. Firmele din Bucureşti şi Bacău 
sunt în topul concedierilor. 
 
Piaţa muncii va suferi noi şocuri până în primăvară: desfiinţarea a 30.000 de slujbe în 
următoarele 90 de zile este deja anunţată la Agenţia Naţională de Ocupare a Forţei de Muncă. 
Aceste notificări înseamnă că, în medie, în fiecare zi, 300 de angajaţi vor rămâne fără slujbă. Alţi 
100.000 de disponibilizări sunt anunţate din sectorul bugetar pentru 2010. Numărul şomerilor din 
România era de 709.000 la sfârşitul lui 2009. 
 
Patronii sunt pesimişti 
 
Oamenii de afaceri nu sunt foarte optimişti în privinţa evoluţiei pieţei muncii, atât timp cât 
Guvernul întârzie adoptarea unor măsuri active pentru ocuparea forţei de muncă. Atât 
reprezentanţii patronilor, cât şi ai sindicatelor aşteaptă promovarea unei ordonanţe privind 
şomajul tehnic. 
 
 
În baza acestui act normativ, angajatorii ar fi scutiţi de plata contribuţiilor sociale şi a celor de 
sănătate pentru trei luni, timp în care salariaţii ar sta acasă şi ar primi 75% din salariu. O astfel de 
măsură, care ar putea fi adoptată astăzi, ar avantaja pe toată lumea, susţin patronii aflaţi în 
dificultate. Angajaţii şi-ar putea păstra locul de muncă, iar angajatorul ar avea forţa de muncă 
asigurată pentru momentul redresării afacerii. 
 
Cezar Corâci, preşedintele UGIR 1903, spune că au existat societăţi ce au făcut disponibilizări şi 
au reangajat când au primit noi comenzi: „Dar, lucrătorul calificat pe care-l avusese şi-a găsit de 
lucru în altă parte. Şi e greu să găseşti oameni pricepuţi care să aibă şi patalama". 
 
În opinia lui Corâci, economia va pierde câteva zeci de mii de locuri de muncă în primele şase 
luni ale lui 2010, înainte ca recesiunea să se îmblânzească: „Cu tot cu disponibilizările din 
sectorul bugetar, nu ar trebui să avem mai mult de 150.000 de şomeri noi, anul acesta". El afirmă 
că un milion de şomeri, cât a previzionat recent Fondul Monetar Internaţional pentru economia 
românească ar însemna o catastrofă. „Peste un milion de şomeri în plată este unul dintre 
parametrii la care economia românească explodează", a explicat omul de afaceri. 
 
 
Grapini: „Este posibil un milion de şomeri" 
 
 
 
Maria Grapini, preşedinta Federaţiei Patronale din Industria Uşoară, este mult mai pesimistă: 
„Este posibil să se ajungă la un milion de şomeri, dacă Guvernul nu ia măsuri active. De 
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exemplu, micii producători nu pot lua credite, deoarece băncile nu mai acceptă terenurile ca 
garanţie. 
 
 
Preţurile terenurilor au scăzut mult şi nu se mai tranzacţionează nimic, astfel încât băncile refuză 
să acorde împrumuturi garantate cu terenuri. Guvernul trebuie să facă ceva pentru a convinge 
băncile să reia creditarea IMM-urilor. Altfel, firmele nu mai pot cumpăra materii prime şi intră în 
faliment", explică Maria Grapini. Ea afirmă că în acest an 20.000 de şomeri ar putea proveni 
numai din industria confecţiilor. 
 
Oltenii şi ardelenii, loviţi de criză 
 
Mii de doljeni urmează să rămână fără slujbă în perioada următoare. Un prim val de 
disponibilizări are loc la combinatul Doljchim, deţinut de Petrom. Conducerea companiei a 
anunţat la sfârşitul anului trecut că renunţă la activitatea petrochimică şi va închide până la 
sfârşitul lui 2010 singurul combinat din Oltenia care producea îngrăşăminte chimice. 
 
Pentru 376 din cei 1.000 de muncitori ai combinatului, 4 februarie a fost ultima zi de lucru. „Noi 
mergeam în pierdere, aşa că toată lumea se aştepta la această măsură. Practic, nu s-a investit în 
acest combinat", a spus Gheorghe Băiaşu, lider de sindicat în cadrul Doljchim. Potrivit Agenţiei 
Judeţene de Ocupare a Forţei de Muncă Dolj, în lunile februarie şi martie alte 900 de persoane 
urmează să rămână fără un loc de muncă. Aceştia provin din confecţii, panificaţie, transporturi şi 
construcţii. 
 
Visul american al şomerului ardelean 
 
Compania Bechtel, combinatul chimic GHCL UPSOM de la Ocnele Mureş şi Regionala CFR Cluj 
sunt trei mari angajatori din Transilvania care au anunţat disponibilizări masive. Cel mai rău 
scenariu arată că până luna viitoare aproape 4.000 de persoane ar rămâne fără locurile de 
muncă. 
 
Reprezentanţii companiei americane Bechtel, constructorul Autostrăzii Transilvania, au anunţat 
miercuri că sunt nevoiţi să reducă drastic activitatea pe şantierul autostrăzii. „Suntem siliţi să 
luăm în considerare o posibilă concediere colectivă", a declarat Michael Swinford, directorul 
Bechtel România. 
 
 
El a explicat că: „În acest moment există obligaţii financiare importante către Proiectul Autostrada 
Transilvania care nu au fost onorate. De asemenea, Compania Naţională de Autostrăzi şi 
Drumuri Naţionale din România (CNADNR) nu ne-a putut oferi informaţii despre fondurile 
disponibile în 2010 pentru plata lucrărilor ce vor fi executate în acest an". 
 
Potrivit liderului Cartel Alfa Cluj, Grigore Pop, suma datorată de statul român lucrurilor efectuate 
de Bechtel, începând din luna august 2009, se ridică la 159 milioane de euro. Pop a precizat că 
Bechtel a notificat sindicatele cu privire la disponibilizarea celor 1.933 de angajaţi, cu începere 
din 5 martie. Fiecare ardelean care rămăsese fără şomaj spera să fie angajat la Bechtel sau la 
Nokia. Ieri, secretarul de stat în Ministerul Transporturilor, Constantin Dascălu, a declarat că 
datoriile de anul trecut către compania americană vor fi plătite printr-un împrumut cu garanţie de 
stat. 
 
Criza se va accentua şi pentru locuitorii din Ocna Mureş. Aici, 860 de persoane care lucrează la 
combinatul de produse clorosodice şi alte 80 de persoane care lucrează la Salina SA, societate 
care furnizează materia primă pentru combinat, ar putea fi disponibilizate. GHCL UPSOM SA, 
firma care deţine combinatul, a acumulat datorii de 11 milioane de euro faţă de Romgaz şi a fost 
nevoită să-şi sisteze activitatea pentru că i-a fost oprită alimentarea. 
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Banat: disponibilizări în textile 
 
Până în luna aprilie, au anunţat planuri de restructurare în Timiş şapte companii, ponderea cea 
mai mare fiind la CFR Marfă, de unde vor pleca aproape o mie de angajaţi. 
 
Din sectorul privat, Calzaturificio Torre SRL, de la Lugoj, renunţă la aproape 400 de lucrători 
specializaţi în fabricarea de încălţăminte. Alte firme precum Mini Sanit SRL, Eurostructur, 
Gemuese Garten, Essegi Tex concediază, în total, peste 250 de persoane.  Material realizat cu 
sprijinul „Adevărul de Seară" 
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Cotidianul 
Ministrul Educaţiei: Finanţarea universităţilor 

trebuie legată de performanţa lor şi de 
calitatea cercetării 

 
Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, a declarat astăzi la prima reuniune naţională şi internaţională 
a Comitetului de Avizare a proiectelor strategice pentru reforma învăţământului superior din 
România, că una din priorităţile mandatului său este creşterea calităţii procesului educaţional. 
 
În acest sens, ministrul Educaţiei consideră că este nevoie de o accelerare a ritmului în care 
aceste proiecte se derulează, potrivit unui comunicat emis de Ministerul Educaţei. "Am analizat 
cu atenţie cele cinci proiecte strategice şi nu pot decât să le apreciez calitatea, pentru că toate se 
încadrează în linia directoare pe care o am în minte pentru viitoarea Lege a Educaţiei. În acest 
context vreau să spun că sunt gata să promovez legislaţia necesară care să includă rezultatele 
acestor proiecte", a afirmat ministrul. 
 
 
Ministrul Educaţiei a mai spus că este adeptul finanţării diferenţiate a universităţilor în funcţie de 
misiunea pe care fiecare şi-o asumă. 
 
"Finanţarea trebuie legată de performanţa universităţilor şi de calitatea cercetării pe care o 
realizează. Pentru aceasta avem nevoie de evaluări riguroase, bazate pe standarde 
internaţionale. Susţin universităţile pentru a putea implementa modelul de universităţi 
antreprenoriale, iar rolul ministerului în acest sens este de a crea acel cadrul legal care să 
faciliteze şi nu să blocheze accesul universităţilor la resurse”, a precizat ministrul Daniel Funeriu. 
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Curentul 

Câştigul salarial mediu net, mai mare în 
decembrie 

 
 

Cåştigul salarial mediu net a crescut în decembrie anul trecut cu 8,1%, adică 111 lei, faţă de 
noiembrie, la 1.477 de lei, ca urmare a acordării de premii ocazionale, drepturi în natură şi 
ajutoare băneşti din fondul de salarii, potrivit Institutului Naţional de Statistică (INS). 
Valorile cele mai mari ale cåştigului salarial mediu nominal net au fost în intermedieri financiare - 
4.111 de lei, iar cele mai mici în activităţile de hoteluri şi restaurante - 810 de lei. Potrivit INS, cele 
mai mari creşteri, de peste 30%, s-au înregistrat în silvicultură şi exploatare forestieră, pescuit şi 
acvacultură, fabricarea produselor farmaceutice de bază şi a preparatelor farmaceutice şi 
telecomunicaţii. 

 
 

EVZ 
Bacalaureat 2010: La engleză elevii vor fi mai 

puţin stresaţi 
 

Proba orală la o limbă străină se păstrează la bacalaureatul din acest an, dar este 
programată în timpul anului şcolar, în aprilie. 
 
 
Aceasta nu este însă singura modificare. Potrivit Olesiei Sava, care predă limba engleză la 
Colegiul George Coşbuc, examenul la engleză şi-a pierdut din amploare, nemaifiind o probă de 
sine stătătoare, ca în alţi ani. 
 
 
„Avantajul este pentru elevi, care nu mai sunt la fel de stresaţi pentru că acum examenul se va da 
cu profesorul de la clasă şi un profesor din alt liceu”, spune aceasta. De asemenea, nici 
subiectele nu vor mai fi prea grele. „Dar din punctul meu de vedere subiectele la bacalaureatul 
oral la engleză sunt uşurele”. 
 
 
Bacalaureatul la engleză: trei probe de foc 
 
 
Examenul va cuprinde trei probe, prima fiind de ascultare şi înţelegere a unui text (listening), apoi 
de citire (reading), care cuprinde atât citirea unui text  cât şi redactarea unui email sau a unui 
eseu (writing). 
 
 
„ Înainte examenul era mai complex, acum nivelul limbii folosite în exerciţii este destul de scăzut”, 
spune profesoara, precizând că anul trecut subiectele erau diferenţiate în funcţie de numărul de 
ore de engleză la fiecare profil din liceu. 
 
 
„Acum subiectele sunt la fel pentru toţi şi se verifică anumite competenţe de limbă”. 
 
Certificatele, importante 
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De anul acesta, elevii de clasa a XII-a care dau bacalaureatul la limba străină vor primi un 
certificat de competenţă lingvistică, ce indică nivelul elevului respectiv raportat la grila europeană. 
Astfel, oricine din Uniunea Europeană îşi poate da seama cu uşurinţă cât de bine ştie un 
absolvent de liceu din România o limbă străină. 
 
 
Astfel, pentru prima dată, se elimină birocraţia recunoaşterii diplomei de bacalaureat în alte ţări. 
 
Recomandări 
 
Engleza nu se poate învăţa de azi pe mâine, subliniază Olesia Sava, care consideră că reţeta 
succesului înseamnă exerciţii şi mult timp de pregătire. 
 
 
Ea le recomandă elevilor ca pentru proba orală a bacalaureatului la limba engleză să lucreze la 
dezvoltarea vocabularului şi a gramaticii. „Cel mai uşor este să citească în engleză”, spune 
aceasta, indicând ca timp optim de pregătire zilnică o oră. 
 
 
Vestea bună la balacaureatul de anul acesta este pentru elevi: fiind programat în timpul anului 
şcolar, nu vor mai fi aşa de stresaţi. „Înainte, în cele două săptămâni de examene de bacalaureat, 
înnebuneau şi era foarte greu şi pentru profesori”, mai spune aceasta. 

 
 
 

Realitatea.net 
Aproape 200.000 de elevi vor susţine un nou 

tip de bacalaureat 
 

Elevii se vor întoarce luni la cursurile din semetrul al doilea. Cei din clasa a douăsprezecea 
vor mai avea doar o săptămână ca să se pregătească pentru bacalaureat. Pe 15 februarie 
vor da prima probă, la limba română. Proba poate fi trecută însă şi cu zero puncte. 
 

De fapt, elevii pot trece jumătate din probele de bacalaureat fără să ştie nimic. Pentru limba 
română, limba străină şi proba de computer e suficientă prezenţa. Candidaţii nu sunt respinşi sau 
admişi, ci primesc certificate de competenţe. 

Candidaţii cu zero puncte vor obţine nivelul de începător şi vor intra la probele scrise. 

Peste zece zile elevii vor da prima probă la limba română. De pe 19 până pe 29 aprilie, ei vor fi 
testaţi dacă ştiu să utilizeze calculatorul, iar pe 31 mai vor da proba de limbă străină. 
 
În sesiunea scrisă a examenului de bacalaureat, elevii vor da doar trei probe. Limba română se 
va susţine pe 28 iunie, matematica sau istoria, pe 30 iunie. Ultima probă scrisă va fi la alegere, în 
funcţie de profil. 
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Nota finală de bacalaureat va fi media aritmetică doar a celor trei probe scrise. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rectorii cer cadru legislativ pentru ca 
universităţile să poată face bani 

 
Ministrul Educaţiei le-a propus rectorilor universităţilor să facă cât mai mulţi bani pe cont propriu 
şi să devină astfel instituţii de învăţământ antreprenoriale. Deocamdată, însă Guvernul nu are o 
politică legislativă aplicabilă universităţilor pentru parteneriatul public-privat. 
"De ce Universitatea din Munchen poate avea program de construcţii de maşini finanţat de Audi, 
iar în România nu e posibil? Trebuie să ne debarasăm de ideea că universităţile nu trebuie să 
facă bani. Universităţile trebuie să facă bani", a precizat Daniel Funeriu. 

Rectorul Academiei de Studii Economice, Ion Gheorghe Roşca, a declarat că salută ideea 
ministrului şi că se va implica personal în dezvoltarea acestui proiect de vreme ce va exista un 
cadru legislativ pentru un parteneriat public-privat."Să nu punem în cârca anului 2009 faptul că 
universităţile au fost interesate să adune bani. Este un concept mai vechi pe care ni l-au spus şi 
ceilalţi miniştri. Ne bucură foarte mult această propunere, numai că niciun ministru nu a făcut un 
cadrul legislativ care să ne dea voie să facem bani şi să ne protejeze pe noi ca şi ordonatori de 
credite", a spus pentru REALITATEA.NET, Ion Roşca.  

 
 
Rectorul a completat că un parteneriat legal cu companii mari, din care să aibă de câştigat 
ambele părţi, este o idee foarte bună. "Acum nu aş avea curaj să deschid un astfel de 
parteneriat, pentru că de fiecare dată mi se va spune, ce a primit Rosca pentru că a făcut un 
astfel de parteneriat", a precizat acesta. 

  
 
Chiar dacă încurajează sugestia ministrului, Ion Roşca a subliniat că în prezent universităţile sunt 
instituţii antreprenoriale, câtă vreme, 70% din bugetul lor este realizat pe cont propriu. "În 
perspectivă, universităţile trebuie să adune pe cont propriu mai mulţi bani decât primesc de la 
Guvern. În momentul de faţă, banii de la stat reprezintă 30% din totalul bugetului universităţilor, 
iar restul şi-l fac pe cont propriu", a explicat acesta. 

Dacă ar exista cadrul legislativ, rectorul ASE ar deschide intreprinderi de consultanţă, institute de 
cercetare sau sucursale de bănci. 
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UMF Iaşi face bani din taxele aplicate studenţilor străini şi din servicii medicale 

O atitudine favorabilă vizavi de propunerea ministrului Educaţiei are şi rectorul Universităţii de 
Farmacie şi Medicină din Iaşi, Vasile Astărăstoae. 

"Universitatea de  Medicină şi Farmacie din Iaşi face bani, dar suntem de acord cu propunerea 
ministrului Educaţiei. Universităţile de medicină au fost integrate în activitatea de asistenţă 
medicală. Dacă Daniel Funeriu vrea să creştem veniturile pe care le avem atât din şcolarizarea 
studenţilor străini, cât şi din asistenţa medicală pe care o acordăm, va trebui să ne acorde o 
mână de ajutor. În momentul în care se descentralizează sistemul medical, o parte din unităţile 
medicale trebuie să se constituie în centre spitaliceşti universitare şi atunci va fi un dublu 
beneficiu. Pe de o parte va creşte calitatea actului medical şi satisfacţia populaţiei, pe de alta, 
universităţile vor face bani", a spus Vasile Astărăstoae.  

 
 
În momentul de faţă, Universitatea de Farmacie şi Medicină din Iaşi face bani din taxa de 
şcolarizare pentru studenţii străini, care este 5.000 de euro pe an, per student şi din prestarea de 
servicii medicale. 

Ministrul Educaţiei: Finanţarea universităţilor 
trebuie legată de performanţa lor şi de 

calitatea cercetării 
 
 

Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, a declarat joi la prima reuniune naţională şi 
internaţională a Comitetului de Avizare a proiectelor strategice pentru reforma 
învăţământului superior din România, că una din priorităţile mandatului său este creşterea 
calităţii procesului educaţional. 
 

În acest sens, ministrul Educaţiei consideră că este nevoie de o accelerare a ritmului în care 
aceste proiecte se derulează, potrivit unui comunicat emis de Ministerul Educaţiei. "Am analizat 
cu atenţie cele cinci proiecte strategice şi nu pot decât să le apreciez calitatea, pentru că toate se 
încadrează în linia directoare pe care o am în minte pentru viitoarea Lege a Educaţiei. În acest 
context vreau să spun că sunt gata să promovez legislaţia necesară care să includă rezultatele 
acestor proiecte", a afirmat ministrul. 

 
 
Ministrul Educaţiei a mai spus că este adeptul finanţării diferenţiate a universităţilor în funcţie de 
misiunea pe care fiecare şi-o asumă. "Finanţarea trebuie legată de performanţa universităţilor şi 
de calitatea cercetării pe care o realizează. Pentru aceasta avem nevoie de evaluări riguroase, 
bazate pe standarde internaţionale. Susţin universităţile pentru a putea implementa modelul de 
universităţi antreprenoriale, iar rolul ministerului în acest sens este de a crea acel cadrul legal 
care să faciliteze şi nu să blocheze accesul universităţilor la resurse”, a precizat ministrul Daniel 
Funeriu. 
 
Cele cinci proiecte strategice pentru învăţământul superior sunt "Calitate şi leadership pentru 
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învăţământul superior din România", "Doctoratul în Şcoli de excelenţă", "Studii doctorale în 
România", "Îmbunătăţirea managementului universitar" şi "Registrul matricol unic". 


